

女鬥士剃頭募款抗癌

多人響應落髮 200 騎警職工解囊

【明報專訊】芒羅（Marcie Munro）在去年12月26日被診斷罹患乳癌，兩個多月來，她已經動過二次手術，最近又開始接受化療。昨日，她在皇家騎警200多位同事的見證下，將一頭金髮剪去，並且剃光頭，一方面提醒婦女認識乳癌，同時也為癌症研究籌款。

芒羅不是陀槍師姐，但她前後在皇家騎警擔任了11年的文職工作。她說，是在一次自我檢查中發現乳房有硬塊，進一步檢查後證實得了乳癌。

「我一直以來都很注意健康，又熱愛運動，更沒有乳癌家族史，從來沒有想到癌症竟會發生在自己身上。」

她表示，經過這次事情，讓她了解到，癌症可能在任何人身上發生，重要的是要提醒公眾的注意，並幫助有需要的病人對抗病魔。「我要參加今年在溫哥華舉行的馬拉松跑步活動，我和我的隊友已經為這個活動籌得7,000元，而且還要繼續籌。」

在剃髮的過程中，芒羅哽咽地說，「與其有一天早上醒來發現頭髮掉光了，還不如趁現在還有頭髮時做些有意義的事。」

芒羅的表哥、表妹和許多皇家騎警的同事，昨日也響應剃頭籌款活動，在皇家騎警的總部體育館「落髮」，共有200多位皇家騎警總部的員工慷慨解囊，捐款作為癌症研究之用。

剃髮後的芒羅開懷大笑。（王介中攝）

芒羅說，她目前正參與卑詩防癌協會的一項化學治療實驗，她有信心戰勝病魔。

芒羅在剃髮之前與剛剃完髮的表哥Jeff（左）和表妹夫Richard（右）合影。

（王介中攝）

【明報專訊】加拿大華商會主辦的第六屆「商業計劃書比賽」，現已公開接受提交比賽作品，比賽共分5個類別及總冠軍，獎品總值逾1萬元。

加拿大華商會會長許錦松表示，該項比賽的特點，在於可以為有意創業者提供機會。該會在審核計劃書時，亦會對得獎者提供一些在加國營商的意見，以及加拿大華商會的推薦信，令到得獎者較容易申請政府資助及銀行的貸款，較容易在加國商場大展拳腳。而過去一些得獎者的生意亦經營得有聲有色，更拓展至東岸開分店。

他又稱，該比賽其中一個特色是甚受新移民歡迎，約有半數的計劃書是由新移民提交，亦有不少是剛畢業欲自己創業的年輕人。該項比賽每年都收到40多份計劃書，該會

商業計劃書賽5組別鼓勵創業

期望今年的比賽作品會達50至80份左右。

加拿大華商會的第六屆「商業計劃書比賽」，共分五個組別，包括國際貿易、電子商貿/高科技、旅遊業、製造業和地產業。該比賽旨在鼓勵創業者、商科學生或任何對商業有興趣人士，撰寫商業計劃書，並以計劃書內容去實踐創業計劃。

比賽作品提交的日期由昨日起至今年6月4日止，每一組別會選出一名最具創意獎，獎金為1000元，然後再選出總冠軍，獎金約2000元，並可獲來回多倫多的商務機票、大學免費MBA課程、及手提電話等。

華商會負責人與嘉賓合照，左三為會長許錦松、左四為名譽會長方君學。

（梁民生攝）

【明報專訊】由海峽兩岸佛教首度攜手合作，結合漢傳、藏傳及南傳佛教音樂合作演出的「2004年中華佛教音樂展演」，將於3月30日在溫哥華演出。台灣佛光山開山宗長星雲大師擔任名譽團長，親自率領160位團員來到溫市，以超越宗教及語言界限的藝術演繹，帶給市民一個別開生面的音樂饗宴。

這場「中華佛教音樂展演」因緣起於2年前佛指舍利赴台宗教交流，加上佛光山梵唄讚頌團赴北京與上海演出獲得各界好評，成就這場兩岸宗教界盛事。溫哥華佛光山講堂住持覺初法師表示，中華佛教音樂展演先前已經在台灣及香港、澳門等地演出，受到熱烈回響，此次移師到北美地區，先在洛杉磯奧斯卡頒獎典禮場地柯達劇院演出，門票現已售罄；至於溫哥華是北美演出的最後一場，也是在加國唯一的一場表演。

中華佛教音樂展演月杪登場

兩岸漢傳藏傳南傳梵音首度攜手

此次演出主要目的是希望藉由中國佛教音樂，表達佛教慈悲平等、清淨和諧及崇尚圓融的精神，同時藉此因緣促進文化藝術交流，尤其融合音樂、舞蹈與功夫等不同表演，更可看出佛教的多元藝術發展。

覺初法師解釋，表演中穿插與宗教相關的敦煌舞蹈，還有北京雍和宮的金剛驅魔神舞、佛光山梵唄讚頌團的四幕樂舞演出等。

參加此次中華音樂展演的團員，分別由兩岸著名道場組成，包括台灣佛光山、福建廈門南普陀寺、廣東乳源雲門寺、汕頭安壽寺、河南嵩山少林寺、甘肅夏河拉卜楞寺、北京雍和宮、雲南西雙版納總佛寺及五台山佛樂團等。

「2004年中華佛教音樂展演」將於3月30日下午7時30分，在溫市女皇劇院進行，查詢及購票可致電604・273・0369，或604・273・6171與佛光山溫哥華講堂聯絡。

覺初法師(中)、國際佛光會溫哥華協會義工成員期盼以佛教音樂靜化人心。（楊凌竹攝）

婦女聯歡

溫哥華華人婦女協會日前為慶祝三八國際婦女節舉辦聯歡活動，三級政要均有光臨祝賀，與會嘉賓及會員逾200人，場面熱鬧。圖為出席省議員黃耀華（左二）、張杏芳（左四）、黎家樂（右三）及李燦明（右一）與婦女會代表合攝。

【明報專訊】溫哥華中華樂團定於4月10日舉行演奏會，主題為「新尖端音樂2004」，屆時特別演出由著名華人作曲及指揮家關迺忠創作的最新作品「神農之祭」。此曲由卑詩省藝術委員會資助關氏特別創作，查詢詳情可電Joyce Lam電話：604-537-9737，傳真：604-683-7911。

新尖端音樂 奏神農之祭

標準急救學證書課程開班

【明報專訊】聖約翰救傷會定於明日（13日）及20日兩天的上午8時30分至下午5時（共16小時），舉辦標準急救學證書課程，此課程特別為有志學習急救學，對工作上有需要及有興趣加入聖約翰救傷隊成為隊員而設，整個課程乃針對在意外現場學習如何對傷患者施予有效和適當的急救技巧。

這個16小時的全面性救傷訓練課程、內容包括：意外現場處理、休克、嚴重出血、傷口的處理、人事不省和昏厥、哽塞、人工呼吸法。成人、兒童及嬰兒的心肺復蘇法。骨骼及關節損傷、眼部受傷、燒傷、中毒等。

成功修讀及考試合格者可獲頒發一份有效期三年的全國通用的聖約翰救傷會標準急救學證書；同時可取得心肺復蘇法CPR="C"級證書。查詢可電：604-207-2032。

- **卑詩柏金遜協會** (Parkinson Society British Columbia)屬下華語互助小組定於明日（星期六）上午10時至12時，假長青社區健康中心舉行會議。詳情可電：呂太604-321-0773或陳先生604-926-3899。

- **溫哥華基督教潮語團**契定於3月20日（星期六）下午二時，在本那比麗晶廣場二樓中信中心舉辦潮語福音聚會，歡迎各界潮州籍人士自由參加。會後備有茶點招待。查詢電話：604-872-3078陳小姐。

- **溫市越棉寮華裔相濟會**定於3月21日（星期日）中午12時，在該會舉行春季會員慶生會，屆時更備有美食款客。查詢可電604-255-6233。

- **列治文華人社區協會**近日舉辦多項新班，包括（一）逢星期日教授兒童拉丁舞班，由3月21日下午2時30分至4時開課。（二）逢星期一、三、日均有開班授課的社交舞初班。查詢可電604-270-7222。

- **溫哥華教育局沙龍攝影學會**定於本月27日星期六，舉辦室內蘭花攝影活動，為有興趣拍

攝室內植物、尤其是蘭花的影友而設。拍攝場地為東22街2969號Renfrew公眾圖書館會議室，拍攝時間由下午2時至5時。會員費用全免，非會員為5元。因拍攝場地限制，採先到先得報名制度，詳情可電：604-689-8191或瀏覽該會網址：www.members.shaw.ca/vsb-spaa.c。

- **大溫哥華中華文化中心**定於3月28日（星期日）下午2時至3時30分，假列治文辦事處（新時代廣場860室，舉辦「如何提高兒童閱讀能力」講座，內容包括如何幫助兒童有效地閱讀？如何幫助他們選擇適當的讀物？如何提供合宜的閱讀環境？等，並歡迎

即場提問及討論有關兒童成長之問題。講座由盧群毅主講，盧氏乃資深教育工作者，教育管理學博士研究生。講座會員免費，非會員收費5元。報名查詢可電：604-658-8875。

- **溫哥華廖武威堂**定於4月3日(星期六)上午10時30分，前往墓園舉行春祭。並於同日下午6時在國際海鮮酒家舉行周年聯歡晚會，並設幸運抽獎及卡拉OK歌

更正

3月10日（星期三），本報工商版（B3）有關新聯華假期本那比分店電話，應為604-899-8886，特此更正。